



В преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации следователи на транспорте провели экскурсию для детей



Сотрудники Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России пригласили к себе в гости детей из детского сада в возрасте от 3 до 6 лет. Для юных исследователей был проведен урок безопасности. Продемонстрирован профилактический видеоролик о правилах поведения на железной дороге. Также ребята познакомились с работой следователя, узнали, что такое преступление и даже увидели в профилактическом ролике коррупционера.

Дети активно слушали, задавали много интересных вопросов, а узнав, что у следователей сегодня праздник выразили добрые поздравительные пожелания. Ребятам показали, как выглядит следователь - криминалист, продемонстрировали какая криминалистическая техника



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

используется при расследовании преступлений. Оказавшись в служебном автомобиле СКР, дети смогли почувствовать себя в роли следователей, выезжающих на осмотр места происшествия. Особый интерес у юной аудитории вызвал источник экспертного света, позволяющий обнаруживать невидимые следы, металлоискатель, а также квадрокоптер, который следователи используют при осмотре мест транспортных происшествий для обнаружения и фиксации больших объектов и территорий, представляющих интерес для следствия. В качестве памятных подарков ребята получили специальные следственные блокноты СКР, линейки с увеличительным стеклом и правилами безопасности, наклейки с рекомендациями при нахождении на железной дороге, карандаши и сладкие сюрпризы. Убеждены, что изучение правил безопасности и понятия о добре и зле нужно прививать в самом раннем возрасте, когда информация воспринимается наиболее эффективно, в таком случае важные базовые знания сформируются прочно и на долго.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1812071>